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Анонси	IX з’їзд Вівтарних дружин Стрийської єпархії проведуть у Кохавині Катехитична комісія Стрийської єпархії запрошує вівтарників взяти участь у IX з’їзді Вівтарних Дружин, який відбудеться 6 жовтня 2018 року в  монастирі св. Герарда, у Кохавино. Програма IX З’їзду Вівтарних Дружин […]





	
Інтерв’ю, Статті	Отець Олег Кобель: «Спільнота, яка продукує багато бесід, але немає роботи, завмирає» У проекті «Інша проповідь» від молодіжного християнського порталу «ДивенСвіт» і Патріаршої комісії у справах молоді УГКЦ духівник молоді й адміністратор храму о. Олег Кобель розповів про свої методи робити з […]


	Клайв С. Льюїс — про віру, християнство і щастя Клайва Стейплза Льюїса вважають одним із найкращих апологетів (захисників християнської віри) ХХ століття. Він — автор християнських апологетичних творів у стилі «фентезі». Одним із найвідоміших є «Хроніки Нарнії». До християнства Льюїса привів […]





	
До уваги священнослужителів	Графік канонічних візитацій Єпархіальним Єпископом парафій Стрийської єпархії у 2018 році 
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	Практичні душпастирські вказівки щодо спільної молитви та посту за Україну 
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	Норми служіння Божественної Літургії 



	
 Catholicnews	Святіший Отець: війна - це божевілля і поразка
	Католицькі єпископи Австрії звернулися до міжнародної спільноти щодо війни в Україні
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	Макрон наполягає на евтаназії, єпископат застерігає від омани
	Дежрсекретар Ватикану: припинення вогню насамперед повинні забезпечити агресори
	Глава УГКЦ у 108-й тиждень війни: «Нас запевнили, що велика Американська держава є разом з українським народом»
	Нунцій: до серйозних тем не слід підходити з випадковими запитаннями
	Папа: потрібно ще багато зусиль для усталення пошани до гідності жінок
	Митрополит Володимир Війтишин закликав вірних до активізації соціального служіння для потребуючих і постраждалих унаслідок війни
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							У Кохавині відбувся ІХ з`їзд вівтарних дружин Стрийської єпархії


							 жовтня 9, 2018  admin 

			
							
                                								6 жовтня 2018 року,  у монастирі св. Герарда (ЧНІ) в с. Кохавино, відбувся 9-ий з`їзд Вівтарних Дружин, який організувала Катехитична комісія Стрийської єпархії. Учасники з`їзду – 230 вівтарників, які прислуговують храмах єпархії. З’їзд розпочався зі Служби Божої, яку очолив протопресвітер Жидачівського деканату, о. Василь Юрів спільно з отцями, які приїхали разом із своїми хлопцями. Відтак з словом привітанням до прислужників звернувся о. Андрій Бінас, голова Катехитичної комісії, наголосивши про важливість Божого Слова у житті кожного християнина, а особливо вівтарника.

                                
									Читати далі »
								

							

						

				
										
							“Вервиця миру” у с. Туради


							 жовтня 9, 2018  admin 

			
							
                                								7 жовтня 2018 року, в парафії с. Туради відбулася молитовна хода. Розпочалося у храмі молебнем до Богородиці, опісля освятили вервицю і всі разом пройшовши вулицями села молилися за український народ, за воїнів, батьків, які не мають дітей, за узалежнених. Також читалося слово Боже, та розважали парафіяни над прочитаних рядками. Діти із с. Туради та Іванівці по черзі несли велику вервицю. Велика подяка всім хто брав активну участь під час молитовної ходи. Мета спільної молитви об’єднати всіх у велику парафіяльна родину в Ісусі Христі.

                                
									Читати далі »
								

							

						

				
										
							Владика Богдан освятив новозбудований храм у с. Гірське на Миколаївщині


							 жовтня 7, 2018  admin 

			
							
                                								У неділю 7 жовтня 2018 року, Преосвященний владика Богдан (Манишин), єпископ-помічник Стрийської єпархії звершив Чин освячення новозбудованого храму блаженного священномученика Миколая Чарнецького у с. Гірське Миколаївського району. Освячення храму стало визначною подією, тому в храмі зібралася велика кількість парафіян та гостей. На подвір’ї новозведеної святині єпископа вітав адміністратор храму о. Віктор Дмитришин разом із парафіяльною спільнотою та запрошеними священнослужителями.

                                
									Читати далі »
								

							

						

				
										
							У Стрийській єпархії проведуть курс ближчого приготування до життя у подружжі серед шкільної молоді


							 жовтня 5, 2018  admin 

			
							
                                								4 жовтня 2018 року у приміщенні єпархіального управління відбулася робоча зустріч по плануванні курсу ближчого приготування до подружжя серед шкільної молоді десяти міст Львівської області, які покриває Стрийська єпархія. В ході зустрічі, найперше, обговорили важливість комплексного підходу до організації приготування до подружжя. Зокрема мова йшла про потребу здійснювати дане завдання у три етапи: віддалене, ближче і безпосереднє.

                                
									Читати далі »
								

							

						

				
										
							Проща парафіян сіл Бертишів, Баківці та Сугрів до Зарваниці


							 жовтня 5, 2018  admin 

			
							
                                								3 жовтня 2018 року відбулася проща парафіян сіл Бертишів, Баківці та Сугрів Жидачівського району до Зарваниці. У духовній мандрівці разом зі своїми душпастирями о. Андрієм Соколовським та о. Володимиром Соколовським взяли участь 50 осіб. Під час прощі вірні дізналися історію цього святого місця та помолись перед святинями Зарваниці, приступили до Святих Таїнств Покаяння та Євхаристії. Молячись Хресну Дорогу, розважали над історії спасіння людства, стражданнями Ісуса на хресті, положенням до Гробу. Відтак прийшли і поклонились перед святинями новозбудованого «Українського Єрусалиму».

                                
									Читати далі »
								

							

						

				
										
							Початок навчального року в катехитичній школі святого Володимира у Новому Роздолі


							 жовтня 5, 2018  admin 

			
							
                                								Вже традиційно 1-го жовтня, молитвою розпочався новий навчальний рік у катехитичній школі святого Володимира Великого парафії Різдва Пресвятої Богородиці м. Новий Розділ. Учні та їхні батьки прибули до храму на молебень, щоб спільною молитвою-проханням про добрий початок навчання вступити у 2018-2019 навчальний рік. Отець-парох Микола Міджак привітав дітей та просив щоб вони були уважні на голос Божий, який промовлятиме до їх сердець та умів. А директор катехитичної школи, о. Роман Штігер, як приклад для наслідування, показав учням Ісуса Христа та святого Миколая, які зображені на іконостасі, у руках тримають книгу – Євангеліє.

                                
									Читати далі »
								

							

						

				
										
							Владика Богдан взяв участь у святкуванні 25-ліття БФ «Карітас Самбірсько-Дрогобицької єпархії»


							 жовтня 5, 2018  admin 

			
							
                                								4 жовтня, на території колишньої військової частини біля с. Добрівляни, де сьогодні знаходиться  ЗРЦ «Назарет», спільнота для бездомних «Наша Хата» та  реколекційний центр Омеляна Ковча відбулось святкування з нагоди 25-річчя створення БФ «Карітас Самбірсько-Дрогобицької Єпархії УГКЦ». Свято розпочалось у храмі блаженного Омеляна Ковча із Божественної  Літургії, яку очолив єпископ – помічник Стрийської Єпархії  владика Богдан (Манишин) на запрошення правлячого архієрея Ярослава (Приріза). Владика у своїй проповіді зазначив, що:  «Важливо, щоб наш «Карітас» і всі благодійники пам’ятали про Слово Боже, можемо говорити багато прекрасних слів, робити багато гарних діл,  але Церква у своєму  найпершому і найбільшому  покликанні має голосити Боже слово, тому Ісус нас торкається через нього.  Всім вам, працівникам, які служите  на славу Божу, бажаю  побачити плоди вашої праці і відчувати свою потрібність».

                                
									Читати далі »
								

							

						

				
										
							Повідомлення про накладення кари малої екскомуніки на п. Михайла Палія


							 жовтня 4, 2018  admin 

			
							
                                								

                                
									Читати далі »
								

							

						

				
										
							Висловлюємо співчуття


							 жовтня 3, 2018  admin 

			
							
                                								3 жовтня 2018 року на 87-му році життя відійшов у вічність п. Олександр Пошивак – батько священика Стрийської єпархії о. Тараса Пошивака. Преосвященний владика Тарас (Сеньків), владика Богдан (Манишин) та духовенство Стрийської єпархії висловлюють свої співчуття о. Тарасу з родиною та єднаються у молитві за блаженний упокій новопереставленого раба Божого Олександра. Хай Всемилостивий Господь прийме його душу у Царстві своїм. Вічна йому пам’ять.

                                
									Читати далі »
								

							

						

				
										
							Екологічні місії у с. Пісочна


							 жовтня 2, 2018  admin 

			
							
                                								30 вересня і 1 жовтня на парафії Успення пресвятої Богородиці с. Пісочна, Стрийської єпархії УГКЦ відбувалися дводенні екологічні місії. На запрошення о. Володимира Ждана, який не лише душпастирює в цьому селі, а й виконує уряд канцлера в Єпархіальному управлінні Стрийської єпархії, завітав з науками о. Олег Кобель, референт Бюро екології УГКЦ. В неділю 30 вересня на трьох Літургіях було виголошено реколекційні науки. Вони стосувалися різних тем: пошанування Бога Творця, відповідального ставлення до створеного світу, належного ставлення до Божих дарів і теми екологічного гріха.

                                
									Читати далі »
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